# 境内自然人可与外商合办企业

范围限于皖江示范区和合芜蚌试验区,这是我省首次出台相关政策

星报讯(记者 李皖婷) 今后,境内自 然人(指国内除港澳台地区的个人)可以在 皖江示范区和合芜蚌试验区试点同外国公 司、企业、其他经济组织或个人共同举办中 外合资、中外合作经营企业。省工商局、省 商务厅目前联合出台新规,境内自然人也 可在我省的皖江示范区和合芜蚌试验区和 外商合办企业了,这也是我省首次出台相 关政策。

按照新规,个人在皖江示范区和合芜 蚌试验区投资建设中外合资、中外合作项 目的,由发展改革部门负责核准;设立中外

合资、中外合作经营企业的审批登记,由商 务和工商行政管理部门在各自的审批和登 记权限内分别负责办理。投资或提供的合 作条件可以是货币,也可以是实物、知识产 权等可以用货币估价并依法转让的非货币

据介绍,个人在皖江示范区和合芜蚌 试验区投资设立中外合资、中外合作经营 企业在成立,分设以及发生股东股权变更 和注销等情形的,应在30日内到企业所在 地税务机关办理相关涉税事宜。已核准项 目如出现建设地点变化、投资方或股权变

化、主要建设内容和主要产品变化以及总 投资额超过原核准投资额20%及以上等需 要变更核准的情况,则需向发展改革部门 申请变更核准。

虽然是和外国人合办企业,但经营企 业在正常生产经营期间,仍应依据税收法 律法规规定,依法履行资料报送、纳税申报 和税款缴纳等义务。据透露,在皖江示范 区和合芜蚌试验区与港、澳、台地区公司、 企业、其他经济组织或个人共同投资建设 的项目核准及设立企业的审批登记,同样 可参照上述办法执行。

#### ▶ 微言堂

@正和岛

正和岛官方微博



【你会用才 吗?】1.不要把两 匹千里马拴在 一个槽上吃草, 暗战致命。2.鹤 立鸡群,鹤比鸡 难受,它要承受 很多来自群体 的压力;出众是

要付出代价的。3.在正常情况下有超常 发挥叫优秀,在超常情况下有正常发挥 才是卓越。4.行为是可以引导的,装傻 时间长了就真傻了,装快乐时间长了就 真快乐了。

#### の査力

起点创业营/起点创投 基金、乾龙创投合伙基 金创始合伙人



昨天分 别碰到两个 相互竞争的 创业项目,问 各自CEO对 竞争对手的 看法,居然二 人都璨然-

笑说出一模一样的话来:"他们做得太 烂了!"其实这两个团队有各自特点和 优势,甚至互补……我们为何不仔细研 究和学习一下对方的长处呢? 打败竞 争对手靠的不是精神藐视,应该知己知 彼,对手其实根本不比你想象的烂!

# @马云

阿里巴巴集团 主席和首席执行官



在互相 不信任的时 代,你解释的 越多,就越糊 涂。没有人 会相信你。 因为大家这 时候似乎已

经在表明:你做企业,你做商人一定就是 坏的,对吧?我是坏的,或者我见过的成 功的人都是坏的,你说你是好的,你肯定 是虚伪,你假。与其花时间去解释,还不 如去思考该做些什么。

### 海南椰子糖、新疆和田玉枣

### 不用东奔西走,天南海北年货一站购齐



的人,都少不了买点当地的椰子糖带回来, 给亲友们尝尝鲜。不过,现在您在家门口, 就能吃到正宗的海南椰子糖。记者昨从合 肥第五届年货展上了解到,今年市民将不 用东奔西走,海南椰子糖、榴莲糖,西北新

疆的和田玉大枣、葡萄干都能"一网打尽" "今年的年货展上,市民将能买到椰子糖、 榴莲糖、椰子糕等品种最齐全的春光糖果, 还有椰子脆片、椰子粉等。"海南文昌市春 光食品有限公司经理陈道元告诉记者,1月 26日开始的年货展上,消费者不仅可以现 场免费品尝,买任意两款产品还将获赠-份新年小礼包。

在本届年货展上,市民在一家展柜上 就能买到三四十种美味的新疆特产。"这些 新疆干果都是新疆有机农业基地直销的, 生产过程中没有施用化肥、农药等"。据新

疆金胡杨特产负责人刘国兴介绍,年货展 期间,这些新疆美食均将7.5折销售。

为了让更多的读者在本届年货展上收 获惊喜,本报联手安徽中设国际会展有限 公司推出的"特别的年货送给特别的你 -晒幸福, 赢年货大礼包"活动火热进行 只要你在新浪微博上上传照片,并同 时@市场星报和@安徽中设国际会展有限 公司:或登录安徽财经网(www.ahcaijing.com),在活动专区上传幸福照片,即 有机会获得第五届合肥年货展上价值200 元的年货大礼包一份哦,赶快行动吧!

### 市面上超低价羊绒衫真货可能性不大

业内人士称,纯羊绒上衣成本至少300元

星报讯(记者 曾梅) 近日,接连几场 大雪,让合肥市民赵女士也有点扛不住 了。逛遍几家商场和网店后,她发现,羊绒 衫价格不仅含量标注不同,价格也从 200~2000元不等,价格最高竟相差10倍 以上。

而业内人士告诉记者,一件纯羊绒上 衣,成本至少要300多元,那些低价羊绒衫 很可能是下脚料所制。

"我在四牌楼的商之都看中一件纯羊绒 衫,标价3900多元,折后还要2000多元。"赵 女士说,一咬牙还是买了。而在回去的路上,

她看到附近小店也有卖羊绒衫的,好奇的她 走近看了标价,才200多元,难道是买贵了?

随后,她上网看到那里的羊绒衫售价更 是相差10倍之多, 这让她有占摸不着头脑。 "再查翻标签上的羊绒成分含量,有的 100%,有的30%。而有的标注羊绒含量 100%, 价格却只要几百元, 直是看不懂。"

合肥一家做羊绒衫的葛姓老板告诉记 者,市面上超低价的羊绒衫其真货的可能性

他介绍说,羊绒制品分为纯羊绒和羊绒 两类。纯羊绒产品的含绒量标准为95%以 上, 羊绒产品的含绒量标准则在30%以上, 而含绒量在30%以下者不能称为羊绒制品。

记者了解到,按照相关规定,毛纤维含 量为100%的羊绒衫,就可称为"纯羊绒 衫"。其中加入标准中允许加入的非毛纤 维,就只能标以"纯羊绒";只有含毛量确为 100%的成品,才能标以"100%羊绒"

记者从省纤维检验局了解到,检测羊 绒衫价格比较高。如果消费者要检测,那 就很可能要毁衣。若一旦检测的结果与产 品标签上相差不大,那检测耗费的时间和 经费,只能由消费者自己承担。

## 合肥土地市场今年第一宗地块成功出让

62.5%溢价率创2012年以来新高

星报讯(记者 任金如) "恭喜16号竞 买人,以455万元/亩竞得包河区S1211地 块,请上台签确认书。"昨日上午10:04,随 着主持人宣布结果,合肥土地市场2013年 第一宗地块S1211成功出让。本场土地拍 卖,溢价率高达62.5%,创下2012年以来新

1月12日,合家福第十三届年货节开幕

啦,标志着2013年年货节登陆合家福。"打

年货 就来合家福"是合家福2013年年货节

主题,为此合家福为广大消费者准备了一条

龙的年货服务,让您畅享有"社区好邻居,生

昨日上午9点,合肥招投标中心迎来了 2013年土地市场第一场拍卖会。本次出让 的S1211地块,位于包河工业区包河大道与 花园大道交口东北,面积150.44亩,为商住 地块,参考地价280万元/亩,共吸引了包括 和昌地产、绿地集团及本土实力房企滨湖投 资集团等在内的7家房企参与竞争。

相较于去年土地市场出现多次房企间 激烈竞价场景,昨天的拍卖会进行较为"平 静"。每次五万元的竞价阶梯,令房企们举 牌"步步为营"。经过近40轮的竞拍,最终 和昌地产集团旗下安徽华昌置业发展有限 公司以455万/亩摘得地块,总价68450.2 万元,溢价率为62.5%。

# 打年货 就来合家福

#### 缤纷主题促销,乐迎新春

年货节期间来合家福天天都会有惊喜收 获。1月14日-1月18日开展喜迎新春送礼 券活动,购物满198元赠10元年货抵用礼券, 让您在购买"实惠"之时更加的实惠。1月19 日-1月25日开展合家团圆"炒地皮",购物满 198元的会员顾客赠送合家福扑克。周六、周 日喜刷刷,招商银行刷卡三重礼;合家福特定 门店刷徽商银行黄山信用卡消费满100元立 "非诚勿扰"的魅力。

#### 实惠、品味格调个性化的年货节 年货节除了缤纷厂商周、主题促销、丰富

多样又实惠的生鲜、粮油、糖果、日化洗涤、针 服外,合家福还开辟了蛇年新春吊件销售专 区,在进口食品销售专区,来自丹麦、瑞士、捷 克等国家的食品,满足您生活品质的提升,提 高消费格调与档次。开辟合家福自由品牌销 售专版,"零环节"的合家福自有品牌商品,让 您在年货节更加的畅享实惠与超值。本命年 送红火(红色衣服),合家福精心准备多款式、 多种类的"红衣",合家福针对消费者个性需求 定制了合家福专有的礼品盒、礼品袋,让您可 以自由组合定制您的礼品。

#### 厂商聚"惠", 倾情奉献

活好伙伴"的新春愉悦。

合家福新春联合百味林、华味亨、富锦、 天喔、洽洽、果王、好丽友、徐福记、奥利奥、 好时10大食品厂商为您献上休闲食品汇, 联合高露洁、联合利华、宝洁、庄臣、金泰昌、 中宝炊具、淞泰、希乐8大百货厂商,在洗、 漱、护理、家具生活等方面让您在新年里焕

减5元,满200元立减10元,依此类推,每日 每卡限一次享受最高优惠25元,让您手中的 银行卡在合家福年货节期间为您省实惠显现 神通。2013年1月12日大型婚恋交友节目 非诚勿扰征冼女嘉宾海冼活动登陆合家福港 汇广场店,消费者您在购买年货的时候,近距 离与美女、节目主持人互动、亲身体验一把